

Всероссийская патриотическая акция «Блокадный хлеб»

*... Я говорю с тобой под свист снарядов,
угрюмым заревом озарена.
Я говорю с тобой из Ленинграда,
страна моя, печальная страна...
Ольга Берггольц*



Блокада Ленинграда – одна из самых страшных страниц истории Великой Отечественной войны. Это самая продолжительная осада города в истории человечества. Почти 900 дней боли и мучений, мужества и героизма. Ни один город за всю историю войн не отдал за Победу столько жизней, как Ленинград.

Для того чтобы вспомнить эти страшные события и отдать дань глубокого уважения героическим защитникам Ленинграда и его жителям с 25 по 28 января 2019 года в

нашей школе прошла Всероссийская патриотическая акция «Блокадный хлеб».

Организаторами акции стали представители детской школьной организации «Содружество мальчишек и девчонок» (руководитель Сеницын Александр Анатольевич) и актива школьного музея «Истина» (руководитель Николаева Лидия Александровна).



В рамках акции прошли музейные чтения на тему «Ленинград – город герой», встречи с ветеранами, просмотры фильмов посвященных блокаде, классные часы на тему «Блокадный Ленинград», а также организовано возложение цветов к мемориалу «Защитников Отечества» (сквер Станкомаш).

В рамках данной акции все участники (желающие) получили хлебную карточку, которую они могли обменять на 125 грамм хлеба, испеченного специально с теми ингредиентами, которые входили в состав настоящего «блокадного хлеба».



Напомним, что Всероссийская акция «Блокадный хлеб» включена в государственную программу «Патриотическое воспитание граждан РФ на 2016 – 2020 годы» и организуется уже последние пять лет.

Её основными задачами является:

- борьба с фальсификацией истории;
- изучение подростками истории Великой Отечественной войны;
- ознакомление допризывной молодежи с основными этапами Великой Отечественной войны;
- формирование и подрастающего поколения гражданских и патриотических качеств, активной социальной позиции, уважение к истории, традициям и культуре России.